

双冠军 双现场

奥运冠军带你见证体彩开奖



2022一开年,世界的目光便齐聚北京。乘着奥运的东风,中国体育彩票开奖现场也迎来了两位奥运冠军——北京奥运会女子体操高低杠冠军何可欣和东京奥运会举重冠军吕小军。两位奥运冠军以“开奖见证官”的身份分别探访了体彩开奖的两个主场——体彩演播制作中心和体彩运营主控中心,为荧幕前的观众们带来了一场别开生面的开奖体验。

作为本期节目的一大亮点,体彩首次以“双现场”联动的方式进行了公开展示,体彩“数据大本营”——运营主控中心也在镜头前揭开了神秘面纱。

亲临现场 “体操女神”邂逅“幸运女神”

在国家体彩中心概率游戏管理处处长陈先捷的带领下,“体操女神”何可欣近距离接触了“幸运女神”超级大乐透摇奖机“维纳斯”。作为当晚的开奖嘉宾,何可欣亲手按下了摇奖机启动键,现场见证了幸运大奖的诞生。

终极揭秘 奥运冠军亲手切割摇奖球

“摇奖球里面真的有芯片吗?”为了解开这个疑问,何可欣在现场亲手切开了一枚大乐透退役摇奖球——没有芯片!原来摇奖球真的只是一枚“平平无奇”的实心球。在详细了解摇奖球之后,何可欣真切感受到了体

彩开奖工作的严肃与严谨,每个开奖环节更是真正做到了“全透明、不怕看”。何可欣表示现场工作人员表现出的认真、细致,和赛场上拼搏的运动员很像,都要时刻保持专注、一丝不苟。

揭开神秘面纱 第二现场迎来“举重军神”吕小军

在何可欣见证摇奖过程的同时,另一位奥运冠军“举重军神”吕小军也来到了体彩开奖的第二现场——体彩运营主控中心。

作为数据封存和计奖等工作的重要场地,运营主控中心同时也肩负着应急管理指挥、统一监控、统一运营和数据信息集中展示的重要任务,可谓是体彩的“数据大本营”。

在国家体彩中心运营管理处处长郭建军的带领下,吕小军为观众们揭开了体彩数据封存、计奖以及计奖验证等工作的神秘面纱。

每晚20:00结束销售后,工作人员在公证人员的监督下将销售数据刻录在一张不可改写的光盘上,并将光盘交由公证人员进行封存。数据封存是保障数据安全、确保开奖公平公正的重要手段,在国际上也广为使用。据了解,美国强力球从结束销售到摇奖需要1-2个小时,欧洲百万需要30分钟左右,而体彩只需要25分钟,在国际上已具备明显的时间优势。

当天摇奖结束后,在公证人员的监督下,工作人员录入开奖

号码并进行计奖,同时使用封存数据在独立的计奖验证系统中同步计奖。两份计奖结果核验一致,计奖结果方为有效,才能启动兑奖和信息发布工作。

在现场,吕小军体验过计奖工作后直呼:“太难了,真的需要做到零失误,就像每一天都在进行一场决赛!”并表示在这次活动中亲身感受了体彩数据封存、计奖等工作的严谨细致,对体彩有了进一步了解。

在开奖结束后,两位奥运冠军进行了视频连线互动,他们不约而同地表达了心中的激动,表示此次亲临开奖现场,目睹了体彩开奖流程的严谨,真正感受到了体彩开奖的公开、公平、公正。

相约体彩 邀您一起见证全透明开奖

中国体育彩票通过开展“相约体彩”系列参观活动,不断邀请奥运冠军、政协委员、民主党派人士以及行业代表等各界人士亲临现场见证体彩开奖,让大家通过参与切实感知体彩开奖看得见的严谨,摸得着的规范,透出来的安全。诚挚欢迎社会公众报名亲临现场监督体彩开奖过程,切实感受什么是“全透明、不怕看”。

行程万里,不忘初心,中国体育彩票始终坚持以人民为中心,不断开拓创新,为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票砥砺前行。(体彩)



公益体彩 乐善人生

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖

服务/监督: 95086

热线: 95086

虎岁擒虎头虎虎生威

信阳一购彩者喜中大乐透766万元



本报讯(尹浩)2月21日,体彩大乐透第22018期开奖。前区开出号码16、21、29、31、34,后区开出号码06、09。本期全国中出8注一等奖,其中4注为基本投注,单注奖金763万元,分落河南(2注)、天津、陕西;4注为追加投注,单注奖金1373万元,花落江苏、浙江、江西、湖北。本期通过2.72亿元的销量,筹集彩票公益金9797万元。

河南中出的2注763万元基本投注一等奖分落信阳、驻马店,前者中出的是一张7+2复式票,单票奖金766万元;后者中出的是一张前区3胆4拖+后区1胆2拖的胆拖复式票,单票奖金774万元。

很巧合的是2021年12月29日大乐透第21150期,也是2021年最后一次开奖,信阳购彩者就抓住了“牛尾巴”,赶上了大奖的“末班车”,中到了1020万元。刚过完年正月还没过完,信阳大乐透又中出766万元,信阳彩民朋友都感叹这真是牛年抓牛尾牛气冲天,虎岁擒虎头虎虎生威,幸运来了挡也挡不住啊!

24日下午,信阳体彩分中心工作人员来到淮滨县为中奖网点4115270001举行了热闹非凡的颁奖仪式,舞狮表演预示着红红火火,现场互动问答宣传了体彩公益及大乐透玩法。信阳体彩分中心负责人金主任为中奖体彩店老板颁发了中奖奖牌,店老板还出资打了几百张大乐透彩票发给围观群众,分享自己的喜悦,让更多人体验大乐透的乐趣。

每周一三六,别忘体彩大乐透!公益体彩,乐善人生!



公益体彩 快乐操场

让孩子享受体育乐趣

“唱支山歌给党听,我把党比作母亲……”欢快、嘹亮的歌声在黄湾小学上空响起。2021年10月26日,一个值得喜庆的日子,河南省体彩中心“公益体彩,快乐操场”到校举行捐赠仪式,向我们捐赠了急需的乒乓球台(拍)、单双杠、足球门(及足球)、山羊、跳绳、羽毛球拍、健身呼啦圈、篮球、板羽球等体育设施及用品。同时还派遣两名河师大体育专业大四学生,到校助力开展2个月的快乐体育课堂的公益支教活动。

在这2个月的光里,李裕

睿、史凌博成为我校最受学生们欢迎的网红老师。你看,每逢体育课,孩子们兴奋热情地在操场上等待老师上课。在其专业的指导下,孩子们掌握了基本的队列队形、跳绳及立定跳远技巧、篮球运球绕杆运动、足球脚内侧传球技术、乒乓球及羽毛球的入门基本功等体育知识。

在每天9:50-10:20和15:40-16:10的两个时间段的大课间活动中,是孩子们最开心的时刻,整个操场就是运动的天地,快乐热闹的海洋。你看,在支教老师的指导与互动下,孩子们有玩飞

旋的,有打羽毛球的,有打乒乓球的,有转呼啦圈的,有踢足球的,有跳绳的……体育社团也成为我校今秋开展课后延时服务的特色课程,整个校园充满运动的激情。

大雪无痕,大爱无声。此次的“公益体彩,快乐操场”活动,让学校的孩子们明白体育拥有改变的力量,体育运动能使他们享受乐趣,增强体质,健全人格,锤炼意志。愿快乐操场陪伴孩子们健康、快乐茁壮成长。

狮河区李家寨镇黄湾小学校长 刘道兵